
 

 

           Проєкт    

  

КОБЕЛЯЦЬКА МІСЬКА РАДА 

         ПОЛТАВСЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

(сімдесят третя сесія восьмого скликання)  

 

РІШЕННЯ 

 

28 листопада 2025 року                м. Кобеляки               №   

 

Про внесення змін до рішення сімдесят першої позачергової сесії Кобеляцької міської 

ради восьмого скликання від 17.10.2025 № 49 «Про надання дозволу на розробку 

проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки комунальної власності за 

адресою: вулиця Центральна, 17а, с. Лучки Полтавського району Полтавської області, 

з подальшою передачею в оренду гр. Лось Світлані Вікторівні» 

 

  

Розглянувши заяву гр. Лось Світлани Вікторівни про внесення змін до рішення 

сімдесят першої позачергової сесії Кобеляцької міської ради восьмого скликання від 

17.10.2025 № 10 «Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення 

земельної ділянки комунальної власності за адресою: вулиця Центральна, 17а, с. Лучки 

Полтавського району Полтавської області, з подальшою передачею в оренду гр. Лось 

Світлані Вікторівні», з метою виправлення технічної помилки в тексті рішення, та 

рекомендації постійної комісії міської ради з питань екології, природних ресурсів, земельних 

відносин та агропромислового розвитку, міська рада 

ВИРІШИЛА: 

 

         Внести зміни в п. 1 рішення тридцять дев’ятої сесії Кобеляцької міської ради восьмого 

скликання від 17.10.2025 № 49 «Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою 

щодо відведення земельної ділянки комунальної власності за адресою: вулиця Центральна, 

17а, с. Лучки Полтавського району Полтавської області, з подальшою передачею в оренду гр. 

Лось Світлані Вікторівні», усунувши технічну помилку в тексті рішення, та викласти в такій 

редакції: 

1. Надати гр. Лось Світлані Вікторівні дозвіл на розробку проекту землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки з земель комунальної власності для будівництва та 

обслуговування будівель торгівлі (код КВЦПЗ 03.07), з подальшою передачею в оренду, 

орієнтовною площею 0,0100 га на території Кобеляцької міської ради вулиця Центральна, 

17а, с. Лучки Полтавського району Полтавської області. 
    В решті, рішення залишити без змін. 

 

 

 

 

Виконуючий повноваження міського 

голови-секретар міської ради                                                                            Василь КІПТІЛИЙ 


